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„A volte le parole non bastano,
ed allora servono i colori,
i sapori,
i profumi,
le emozioni...
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Le nostre proposte Vino
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ELEGANTE CONFEZIONE
CONTENENTE

PANETTONE DI PASTICCERIA E BOTTIGLIA

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE

PROSECCO SUPERIORE DI VALDOBBIADENE DOCG  
MILLESIMATO EXTRA DRY PIETRALUNA

CODICE: ID305
€ 30,08 Iva Esclusa

FRANCIACORTA BRUT  DOCG ETICHETTA STORICA 
COLA BATTISTA
CODICE: ID306

€ 35,74 Iva Esclusa
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MOSCATO PIEMONTE
LA CATERINA ARIONE VALERIO

CODICE: ID307
€ 27,87 Iva Esclusa

ALLIMANT-LAUGNER CRÉMANT D’ALSACE
BRUT ROSÉ

CODICE: ID308
€ 35,16 Iva Esclusa

CREMANT DE BOURGOGNE BRUT BLANC DESIREE 
VITTEAUT-ALBERTI

CODICE: ID309
€ 35,66 Iva Esclusa

FRANCIACORTA SATÈN DOCG 
VILLA FRANCIACORTA

CODICE: ID310
€ 44,26 Iva Esclusa

CREMANT DU JURA BLANC 
DOMAINE LIGIER
CODICE: ID510

€ 35,90 Iva Esclusa

SPUMANTE BRUT 
MASSERIA CAPOFORTE

CODICE: ID511
€ 30,98 Iva Esclusa
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SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE

FRANCIACORTA BRUT 
AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI

CODICE: ID311 € 55,74 Iva Esclusa

PROSECCO SUPERIORE DI VALDOBBIADENE MILLESIMATO 
EXTRA DRY DOCG 

PIETRALUNA
CODICE: ID312 € 48,61 Iva Esclusa

ELEGANTE CONFEZIONE
CONTENENTE

PANETTONE DI PASTICCERIA, BOTTIGLIA, 
BISCOTTI DI PASTICCERIA E STECCA DI CIOCCOLATO

Gusti a scelta
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CRÉMANT D’ALSACE BRUT
ALLIMANT-LAUGNER

CODICE: ID313 € 53,44 Iva Esclusa

FRANCIACORTA ROSE’ DEMISEC «BRIOLETTE»  DOCG MILL.
VILLA 

CODICE: ID314 € 60,82 Iva Esclusa

FRANCIACORTA BRUT  DOCG 
COLA BATTISTA

CODICE: ID523 € 54,26 Iva Esclusa

MOSCATO PIEMONTE 
LA CATERINA

CODICE: ID524 € 46,48 Iva Esclusa

CHAMPAGNE ROSÉ CUVEE SWEET VINTAGE  
BARON DAUVERGNE 

CODICE: ID525 € 70,33 Iva Esclusa
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ELEGANTE CONFEZIONE
CONTENENTE

PANETTONE DI PASTICCERIA E 2 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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COLA BATTISTA
- FRANCIACORTA BRUT  DOCG ETICHETTA STORICA 

- FRANCIACORTA ATHENA ROSE’
CODICE: ID315

€ 49,91 Iva Esclusa

VILLA
- FRANCIACORTA ROSÈ DEMISEC DOCG “BRIOLETTE”

- FRANCIACORTA BRUT MILL. DOCG “EMOZIONE”
CODICE: ID316

€ 60,90 Iva Esclusa

CREMANT VITTEAUT-ALBERTI
- CREMANT DE BOURGOGNE BRUT DESIRÉE
- CREMANT DE BOURGOGNE ROSE DESIRÉE

CODICE: ID317
€ 48,03 Iva Esclusa

- PROSECCO SUPERIORE DI CONEGLIANO VALDOBBIADENE 
DOCG MILLESIMATO BEPIN DE ETO EXTRA DRY

- MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA ARIONE VALERIO
CODICE: ID318

€ 35,74 Iva Esclusa

COLA BATTISTA 
- FRANCIACORTA BRUT  DOCG ETICHETTA STORICA 
- FRANCIACORTA SATÈN DOCG ETICHETTA STORICA 

CODICE: ID319
€ 50,08 Iva Esclusa

AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI
- FRANCIACORTA BRUT
- FRANCIACORTA SATÈN

CODICE: ID512
€ 52,54 Iva Esclusa
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO
OPPURE

ELEGANTE SCATOLA
1 BOTTIGLIA

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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FRANCIACORTA BRUT  DOCG 
ETICHETTA STORICA 

COLA BATTISTA
Legno CD. ID320 €16,64 Iva esc.

Scatola CD. ID321 €13,77 Iva esc.

FRANCIACORTA SATÈN DOCG 
ETICHETTA STORICA 

COLA BATTISTA
Legno CD. ID322 €18,44 Iva esc.

Scatola CD. ID323 €15,57 Iva esc.

FRANCIACORTA BRUT AZIENDA 
AGRICOLA FACCHETTI

Legno CD. ID324 €18,03 Iva esc.
Scatola CD. ID325 €15,16 Iva esc.

FRANCIACORTA SATÈN DOCG 
VILLA FRANCIACORTA

Scatola CD. ID327 €22,38 Iva esc.

VALPOLICELLA SUP. RIPASSO 
DOC VAL PARAJSO

Legno CD. ID328 €12,30 Iva esc.
Scatola CD. ID329 €9,84 Iva esc.

NEBBIOLO LANGHE 
AZ. AGRICOLA CIABOT BERTON 

Legno CD. ID330 €18,69 Iva esc.
Scatola CD. ID331 €15,90 Iva esc.

BARBERA D’ALBA FISETTA AZ. 
AGRICOLA CIABOT BERTON

Legno CD. ID332 €14,18 Iva esc.
Scatola CD. ID333 €11,31 Iva esc.

BAROLO DEL COMUNE 
LA MORRA 

AZ. AGRICOLA CIABOT BERTON
Legno CD. ID334 €24,18 Iva esc.

Scatola CD. ID335 €21,31 Iva esc.

RIPASSO VALPOLICELLA DOC 
CLASSICO SUPERIORE

 IL CANOVINO
Legno CD. ID336 €16,31 Iva esc.

Scatola CD. ID337 €13,53 Iva esc.
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AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO DOC

 IL CANOVINO
Legno CD. ID338 €34,10 Iva esc.

Scatola CD. ID339 €31,31 Iva esc.

BRUNELLO DI MONTALCINO 
BIONDISANTI

Legno CD. ID342 €127,05 Iva esc.
Scatola CD. ID343 €124,26 Iva esc.

AMARONE “ PIETRO DAL CERO 
” CÀ DEI FRATI

Legno CD. ID344 €61,15 Iva esc.
Scatola CD. ID345 €58,28 Iva esc.

TIGNANELLO 2018
ANTINORI

Legno CD. ID346 €78,12 Iva esc.
Scatola CD. ID347 €75,25 Iva esc.

PRIMITIVO SALENTO IGT
CAPOFORTE

Legno CD. ID348 €12,46 Iva esc.
Scatola CD. ID349 €9,67 Iva esc.

CRÉMANT D’ALSACE BRUT
ALLIMANT-LAUGNER

Legno CD. ID350 €15,82 Iva esc.
Scatola CD. ID351 €13,03 Iva esc.

CRÉMANT D’ALSACE BRUT 
ROSÉ

ALLIMANT-LAUGNER
Legno CD. ID352 €15,98 Iva esc.

Scatola CD. ID353 €13,12 Iva esc.

CREMANT DU JURA BLANC 
DOMAINE LIGIER

Legno CD. ID354 €16,64 Iva esc.
Scatola CD. ID355 €13,85 Iva esc.

CHABLIS 
CLOTILDE DAVENNE

Legno CD. ID528 €21,15 Iva esc.
Scatola CD. ID529 €18,28 Iva esc.
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CREMANT DE BOURGOGNE 
BRUT BLANC DESIREE 

VITTEAUT-ALBERTI
Legno CD. ID358 €16,48 Iva esc.

Scatola CD. ID359 €13,61 Iva esc.

CREMANT DE BOURGOGNE 
ROSE’ DESIREE 

VITTEAUT-ALBERTI
Legno CD. ID360 €16,64 Iva esc.

Scatola CD. ID361 €13,77 Iva esc.

CHAMPAGNE GRAND CRU 
BLANC DE BLANCS 

SAINTGYBRYEN
Legno CD. ID362 €28,20 Iva esc.

Scatola CD. ID363 €25,25 Iva esc.

CHAMPAGNE PRIVILEGE 
GRAND CRU À BOUZY BARON 

DAUVERGNE
Legno CD. ID364 €28,20 Iva esc.

Scatola CD. ID365 €25,25 Iva esc.

CHAMPAGNE GRAND CRU 
CUVÉE FINE-FLEUR BARON 

DAUVERGNE
Legno CD. ID366 €33,12 Iva esc.

Scatola CD. ID367 €30,25 Iva esc.

CHAMPAGNE RACINES DE 
TROIS “TERROIR” 

WARIS LARMANDIER
Legno CD. ID368 €38,12 Iva esc.

Scatola CD. ID369 €35,25 Iva esc.

CREMANT DU JURA ROSÈ 
DOMAINE LIGIER

Legno CD. ID356 €16,80 Iva esc.
Scatola CD. ID357 €13,93 Iva esc.

AMARONE DELLA VALPOLICEL-
LA DOCG VAL PARAJSO

Legno CD. ID526 €29,18 Iva esc.
Scatola CD. ID527 €26,31 Iva esc.
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO
OPPURE

ELEGANTE SCATOLA
2 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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- FRANCIACORTA COLA BRUT ET. STORICA
- FRANCIACORTA ATHENA ROSE’ DOCG COLA BATTISTA

Legno CD. ID370 €32,46 Iva esc.
Scatola CD. ID371 €29,10 Iva esc.

- FRANCIACORTA BRUT AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI
- FRANCIACORTA ROSE’ OCC DE PERNIS FACCHETTI

Legno CD. ID372 €35,25 Iva esc.
Scatola CD. ID373 €31,97 Iva esc.

- FRANCIACORTA COLA BRUT ET. STORICA
- RIPASSO VALPOLICELLA DOC SUPERIORE IL CANOVINO

Legno CD. ID374 €30,41 Iva esc.
Scatola CD. ID375 €27,05 Iva esc.

- FRANCIACORTA BRUT AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI
- CHIANTI CLASSICO DOCG AZ. AGRICOLA LUNARDI

Legno CD. ID376 €25,57 Iva esc.
Scatola CD. ID377 €22,21 Iva esc.

- FRANCIACORTA BRUT AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI
- MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA ARIONE 

Legno CD. ID378 €24,26 Iva esc.
Scatola CD. ID379 €20,90 Iva esc.

- LUGANA DOC “I FRATI” CÀ DEI FRATI
- “RONCHEDONE” ROSSO CÀ DEI FRATI

Legno CD. ID380 €30,49 Iva esc.
Scatola CD. ID381 €27,13 Iva esc.
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- GEWURZTRAMINER TRENTINO DOC MACH
- LAGREIN TRENTINO DOC MACH

Legno CD. ID382 €25,82 Iva esc.
Scatola CD. ID383 €22,46 Iva esc.

- FALANGHINA SALENTO IGT CAPOFORTE
- PRIMITIVO SALENTO IGT CAPOFORTE

Legno CD. ID384 €21,48 Iva esc.
Scatola CD. ID385 €18,44 Iva esc.

- CRÉMANT D’ALSACE BRUT ROSÉ ALLIMANT-LAUGNER
- CRÉMANT D’ALSACE BRUT ALLIMANT-LAUGNER

Legno CD. ID386 €29,26 Iva esc.
Scatola CD. ID387 €25,90 Iva esc.

VITTEAUT-ALBERTI 
- CREMANT DE BOURGOGNE BRUT BLANC DESIREE 

- CREMANT DE BOURGOGNE ROSE’ DESIREE 
Legno CD. ID388 €30,57 Iva esc.

Scatola CD. ID389 €27,21 Iva esc.

- CRÉMANT D’ALSACE BRUT ALLIMANT-LAUGNER
- GEWURZTRAMINER ALLIMANT-LAUGNER

Legno CD. ID390 €29,10 Iva esc.
Scatola CD. ID391 €25,74 Iva esc.

- CREMANT DE BOURGOGNE BRUT BLANC DESIREE 
VITTEAUT-ALBERTI

- VIGNOBLE MENARD CADILLAC CHATEAU MEMOIRES
Legno CD. ID392 €33,12 Iva esc.

Scatola CD. ID393 €29,75 Iva esc.
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BARON DAUVERGNE
- CHAMPAGNE PRIVILEGE G.CRU A BOUZY

- CHAMPAGNE ELEGANCE ROSÈ
Legno CD. ID396 €56,31 Iva esc.

Scatola CD. ID397 €52,95 Iva esc.

- RACINES DE TROIS “TERROIR” WARIS LARMANDIER
- CHAMPAGNE GRAND CRU CUVÉE FINE-FLEUR 

BARON DAUVERGNE
Legno CD. ID398 €68,77 Iva esc.

Scatola CD. ID399 €65,41 Iva esc.

ALLIMANT-LAUGNER
- VIN D’ALSACE PINOT GRIGIO 

- CRÉMANT D’ALSACE BRUT ROSÉ 
Legno CD. ID394 €27,62 Iva esc.

Scatola CD. ID395 €24,34 Iva esc.

- CHABLIS CLOTILDE DAVENNE
- BORDEAUX ROUGE BIO 

VIGNOBLE MENARD CHÂTEAU MEMOIRES
Legno CD. ID530 €31,56 Iva esc.

Scatola CD. ID531 €27,87 Iva esc.
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO
OPPURE

ELEGANTE SCATOLA
3 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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- CAPOFORTE  FALANGHINA SALENTO IGT
- CAPOFORTE  PRIMITIVO SALENTO IGT

- CAPOFORTE FIANO SALENTO IGT
Legno CD. ID402 €30,41 Iva esc.

Scatola CD. ID403 €25,57 Iva esc.

- MULLER THURGAU TRENTINO D.O.C. MACH
- TEROLDEGO ROTALIANO TRENTINO DOC MACH

- CHARDONNAY TRENTINO DOC MACH

Legno CD. ID404 €30,16 Iva esc.
Scatola CD. ID405 €25,33 Iva esc.

- PROSECCO SUPERIORE DI VALDOBBIADENE MILLESIMATO DOCG PIETRALUNA
- MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC COSTA DEL MULINO

- NOSIOLA TRENTINO D.O.C. MACH

Legno CD. ID406 €27,46 Iva esc.
Scatola CD. ID407 €22,54 Iva esc.

- FRANCIACORTA BRUT  DOCG ETICHETTA STORICA COLA BATTISTA
- LUGANA DOC “BROLETTINO” CÀ DEI FRATI

- “RONCHEDONE” ROSSO CÀ DEI FRATI
Legno CD. ID400 €48,36 Iva esc.

Scatola CD. ID401 €43,44 Iva esc.

- MORELLINO DI SCANSANO BIO DOCG ETICHETTA BLU POGGIO BRIGANTE
- PROSECCO SUPERIORE DOCG EXTRA DRY MILLESIMATO BEPIN DE ETO

- MULLER THURGAU TRENTINO D.O.C. MACH
Legno CD. ID408 €29,84 Iva esc.

Scatola CD. ID409 €25,00 Iva esc.

- PROSECCO SUPERIORE DI VALDOBBIADENE MILLESIMATO DOCG PIETRALUNA
- VALPOLICELLA CLASSICO DOC IL CANOVINO

 - MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA ARIONE VALERIO
Legno CD. ID410 €27,87 Iva esc.

Scatola CD. ID411 €22,95 Iva esc.
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- LUGANA DOC PIETRALUNA
- PROSECCO SUPERIORE DOCG  MILLESIMATO EXTRA DRY PIETRALUNA
 - IL MIO ROSSO RISERVA BENACO IGP AZIENDA AGRICOLA AVEROLDI

Legno CD. ID412 €31,39 Iva esc.
Scatola CD. ID413 €26,48 Iva esc.

- CHAMPAGNE PRIVILEGE GRAND CRU À BOUZY BARON DAUVERGNE
- BORDEAUX ROUGE BIO VIGNOBLE MENARD CHÂTEAU MEMOIRES

- CADILLAC CHÂTEAU MEMOIRES VIGNOBLE MENARD 
Legno CD. ID416 €54,51 Iva esc.

Scatola CD. ID417 €49,59 Iva esc.

- CHIANTI CLASSICO CASTEL RUGGERO
- LUGANA DOC “BROLETTINO” CÀ DEI FRATI

- CHAMPAGNE RACINES DE TROIS “TERROIR” WARIS LARMANDIER
Legno CD. ID414 €65,08 Iva esc.

Scatola CD. ID415 €60,16 Iva esc.

- MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC COSTA DEL MULINO
- PECORINO DOC ABRUZZO COSTA DEL MULINO
 - PASSERINA DOC ABRUZZO COSTA DEL MULINO

Legno CD. ID538 €25,98 Iva esc.
Scatola CD. ID539 €21,07 Iva esc.
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO
OPPURE

ELEGANTE SCATOLA
1 BOTTIGLIA MAGNUM

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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ALLIMANT-LAUGNER
 CRÉMANT D’ALSACE BRUT

Legno CD. ID418 €33,53 Iva esc.
Scatola CD. ID419 €29,75 Iva esc.

VITTEAUT-ALBERTI
CREMANT DE BOURGOGNE BRUT 

BLANC DESIREE 
Legno CD. ID422 €33,53 Iva esc.

Scatola CD. ID423 €29,75 Iva esc.

ALLIMANT-LAUGNER
 CRÉMANT D’ALSACE ROSÉ

Legno CD. ID420 €34,02 Iva esc.
Scatola CD. ID421 €30,25 Iva esc.

VITTEAUT-ALBERTI
CREMANT DE BOURGOGNE 

ROSÉ DESIREE 
Legno CD. ID424 €34,02 Iva esc.

Scatola CD. ID425 €30,25 Iva esc.

FACCHETTI
FRANCIACORTA BRUT

Legno CD. ID426 €37,54 Iva esc.
Scatola CD. ID427 €33,69 Iva esc.

FRANCIACORTA BRUT  DOCG 
ETICHETTA STORICA 

COLA BATTISTA
Legno CD. ID428 €35,49 Iva esc.

Scatola CD. ID429 €31,72 Iva esc.

FRANCIACORTA BRUT MILL. DOCG
“EMOZIONE” 

VILLA FRANCIACORTA 
Legno CD. ID430 €45,08 Iva esc.

Scatola CD. ID431 €41,23 Iva esc.

FRANCIACORTA SATÈN DOCG 
VILLA FRANCIACORTA

Legno CD. ID432 €51,56 Iva esc.
Scatola CD. ID433 €47,71 Iva esc.

WARIS LARMANDIER CHAMPAGNE 
PARTICULES CRAYEUSES G.CRU 

B.D.B.
Legno CD. ID434 €95,49 Iva esc.

Scatola CD. ID435 €91,72 Iva esc.



28

CHAMPAGNE GRAND CRU BLANC 
DE BLANCS SAINTGYBRYEN

Legno CD. ID436 €63,93 Iva esc.
Scatola CD. ID437 €60,25 Iva esc.

PRIMITIVO SALENTO IGT
CAPOFORTE

Legno CD. ID440 €24,51 Iva esc.
Scatola CD. ID441 €20,74 Iva esc.

CHAMPAGNE GRAND CRU CUVÉE 
FINE-FLEUR BARON DAUVERGNE

Legno CD. ID438 €70,00 Iva esc.
Scatola CD. ID439 €66,23 Iva esc.

CA’ DEI FRATI 
AMARONE PIETRO DAL CERO

Legno CD. 025R €120,00 Iva esc.

IL CANOVINO AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO DOC

Legno CD. 252E €72,00 Iva esc.

IL MIO ROSSO RISERVA                 
BENACO IGP AZIENDA 
AGRICOLA AVEROLDI

Legno CD. ID536 €27,95 Iva esc.
Scatola CD. ID537 €24,18 Iva esc.

VALPOLICELLA SUP. RIPASSO DOC 
VAL PARAJSO

Legno CD. ID532 €30,49 Iva esc.
Scatola CD. ID533 €26,72 Iva esc.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
DOCG VAL PARAJSO

Legno CD. ID534 €61,48 Iva esc.
Scatola CD. ID535 €57,71 Iva esc.
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO
OPPURE

ELEGANTE SCATOLA
CONTENENTE 6 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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FACCHETTI FRANCIACORTA BRUT 
CA’ DEI FRATI LUGANA I FRATI 

MATTEO BRAIDOT RIBOLLA GIALLA
VAL PARAJSO VALPOLICELLA SUP. RIPASSO DOC

CIABOT BERTON BARBERA D’ALBA FISETTA 
ARIONE VALERIO MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID442 € 61,48 Iva Esclusa
SCATOLA CODICE: ID443 € 55,74 Iva Esclusa

AVEROLDI PINOT BIANCO GARDA JACOBUS 
LUGANA PIETRALUNA 

AVEROLDI GROPPELLO NOTORIUS 
MATTEO BRAIDOT CABERNET FRANC 

PIETRALUNA PROSECCO SUP.VALDOBBIADENE DOCG MILLESIMATO
ARIONE VALERIO MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID444 € 43,20 Iva Esclusa
SCATOLA CODICE: ID445 € 37,38 Iva Esclusa
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COLA FRANCIACORTA BRUT  DOCG 
ALLIMANT-LAUGNER CRÉMANT D’ALSACE ROSE’

LUNARDI CHIANTI CLASSICO DOCG
 FONDAZIONE EDMUND MACH MULLER THURGAU 

ALAGNA MOSCATO LIQUOROSO 
CAPOFORTE PRIMITIVO DEL SALENTO

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID446 € 65,66 Iva Esclusa
SCATOLA CODICE: ID447 € 59,84 Iva Esclusa

BEPIN DE ETO PROSECCO SUPERIORE DOCG EXTRA DRY MILLESIMATO 
 FRANCIACORTA COLA SATEN ETICHETTA STORICA

 CAPOFORTE FALANGHINA FERMA 
 FONDAZ. EDMUND MACH MULLER THURGAU

COSTA DEL MULINO MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC 
 TENUTA IL CANOVINO VALPOLICELLA SUPERIORE CLASSICO 

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID448 € 59,84 Iva Esclusa
SCATOLA CODICE: ID449 € 54,02 Iva Esclusa
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ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT 
 ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT ROSÉ

 VITTEAUT ALBERTI CREMANT DE BOURGOGNE BLANC DESIRÉE 
 VITTEAUT ALBERTI CREMANT DE BOURGOGNE ROSÉ DESIRÉE 

 DOMAINE LIGIER CREMANT DU JURA BLANC 
 DOMAINE LIGIER CREMANT DU JURA ROSÉ

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID450 € 81,89 Iva Esclusa
SCATOLA CODICE: ID451 € 76,07 Iva Esclusa
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TRAVE IN LEGNO
CONTENENTE 3 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE



35

CAPOFORTE SPUMANTE BRUT 
CAPOFORTE SPUMANTE AGLIANICO ROSE’ 

CAPOFORTE SPUMANTE PAPANERO

CODICE: ID452 € 37,87 Iva Esclusa

FRANCIACORTA VILLA BRUT EMOZIONE 
 FRANCIACORTA VILLA SATEN 

 FRANCIACORTA VILLA ROSE’ BRUT BOKE’

CODICE: ID453 € 75,74 Iva Esclusa

FRANCIACORTA COLA BRUT ETICHETTA STORICA
 FRANCIACORTA COLA SATEN ETICHETTA STORICA

FRANCIACORTA COLA ROSE’ MILLESIMATO

CODICE: ID454 € 55,90 Iva Esclusa
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FRANCIACORTA BRUT AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI
FRANCIACORTA SATEN AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI

FRANCIACORTA ROSE’ OCC DE PERNIS AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI

CODICE: ID455 € 59,84 Iva Esclusa

ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT 
 ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT ROSE’ 

CHABLIS CLOTILDE DAVENNE

CODICE: ID456 € 55,33 Iva Esclusa

VITTEAUT ALBERTI CREMANT DE BOURGOGNE BLANC DESIREE 
VITTEAUT ALBERTI CREMANT DE BOURGOGNE ROSE’ DESIREE 

CLOTILDE DAVENNE BOURGOGNE BLANC 

CODICE: ID457 € 52,13 Iva Esclusa
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VALIGETTA IN LEGNO
CONTENENTE 6 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT 
ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT ROSÉ 

 VITTEAUT ALBERTI CREMANT DE BOURGOGNE BLANC DESIREE 
VITTEAUT ALBERTI CREMANT DE BOURGOGNE ROSÉ DESIREE 

 DOMAINE LIGIER CREMANT DU JURA BLANC 
 DOMAINE LIGIER CREMANT DU JURA ROSÉ

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID458 € 96,56 Iva Esclusa

CA’ DEI FRATI LUGANA I FRATI 
CAPOFORTE PRIMITIVO DEL SALENTO 

FRANCIACORTA COLA BRUT ETICHETTA STORICA
 FRANCIACORTA COLA SATEN ETICHETTA STORICA

 FONDAZIONE EDMUND MACH MULLER THURGAU 
FONDAZIONE EDMUND MACH TEROLDEGO ROTALIANO

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID459 € 83,28 Iva Esclusa
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TENUTA IL CANOVINO VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO 
CIABOT BERTON BARBERA D’ALBA FISETTA 

ARIONE VALERIO MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA 
FRANCIACORTA FACCHETTI BRUT 

 PIETRALUNA PROSECCO SUPERIORE VALDOBBIADENE DOCG MILLESIMATO
LUGANA PIETRALUNA DOC

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID460 € 78,20 Iva Esclusa

TENUTA IL CANOVINO AMARONE DELLA VALPOLICELLA
CIABOT BERTON NEBBIOLO LANGHE 

BARON DAUVERGNE CHAMPAGNE PRIVILEGE GRAND CRU PRESTIGE 
VITTEAUT ALBERTI CREMANT DE BOURGOGNE BLANC DESIREE 

FONDAZIONE EDMUND MACH PINOT GRIGIO 
CA’ DEI FRATI LUGANA BROLETTINO 

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID461 € 125,33 Iva Esclusa
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AVEROLDI CHARDONNAY 
 AVEROLDI GROPPELLO NOTORIUS 

 CA’ VENANZIO PROSECCO TREVISO EXTRA DRY DOC
ARIONE VALERIO MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA 

 MATTEO BRAIDOT CABERNET FRANC 
LUGANA PIETRALUNA DOC 

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID462 € 56,23 Iva Esclusa
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VALIGETTA IN LEGNO
CONTENENTE BOTTIGLIE E SALSE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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PIETRALUNA PROSECCO SUP. VALDOBBIADENE DOCG MILL. 
LUGANA PIETRALUNA DOC

 CAPOFORTE PRIMITIVO DEL SALENTO 
 ARIONE VALERIO MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA 

SPAGHETTI DI GRAGNANO PASTIFICIO IL DUCATO D’AMALFI
CONFEZIONE 4 POMODORINI VESUVIANI

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID463 € 59,43 Iva Esclusa

ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT 
ALLIMANT LAUGNER CREMANT D’ALSACE BRUT ROSE’ 

 EARL ROUMAZEILLES BORDEAUX ROUGE SUPERIEUR LAFLEUR DU HAUT MAYNE 
CADILLAC VIGNOBLE MENARD CHÂTEAU MEMOIRES

SPAGHETTI DI GRAGNANO PASTIFICIO IL DUCATO D’AMALFI
CONFEZIONE 4 POMODORINI VESUVIANI

STECCA DI CIOCCOLATO DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID464 € 89,92 Iva Esclusa
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FRANCIAC. COLA BRUT ET.STOR. 
FRANCIAC. COLA SATEN ET.STOR. 

POGGIO BRIGANTE MORELLINO DI SCANSANO BIO ET. BLU 
MOSCATO DI SICILIA ALAGNA

SPAGHETTI DI GRAGNANO PASTIFICIO IL DUCATO D’AMALFI
CONFEZIONE 4 POMODORINI VESUVIANI

STECCA DI CIOCCOLATO DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID465 € 87,71 Iva Esclusa
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BAULETTO
CONTENENTE 3 BOTTIGLIE E VARI PRODOTTI

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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PIETRALUNA PROSECCO SUP.VALDOBBIADENE DOCG MILL. 
CAPOFORTE PRIMITIVO DEL SALENTO 

 ARIONE VALERIO MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA 
 PANETTONE DI PASTICCERIA

PASTA DEL PASTIFICIO IL DUCATO DI AMALFI
POMODORINI PIENNOLO VESUVIANI

BISCOTTI DI PASTICCERIA DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta
STECCA DI CIOCCOLATO DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta

CONFEZIONE BAULETTO CODICE: ID466 € 72,54 Iva Esclusa

FRANCIAC. COLA BRUT ET.STOR. 
 TENUTA IL CANOVINO VALPOLICELLA CLASSICO 

ARIONE VALERIO MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA 
 PANETTONE DI PASTICCERIA 

PASTA DEL PASTIFICIO IL DUCATO DI AMALFI
POMODORINI PIENNOLO VESUVIANI

BISCOTTI DI PASTICCERIA DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta
STECCA DI CIOCCOLATO DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta

CONFEZIONE BAULETTO CODICE: ID467 € 78,69 Iva Esclusa
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CRÉMANT DE BOURGOGNE BRUT DESIRÉE VITTEAUT-ALBERTI 
VALPOLICELLA SUP. RIPASSO DOC VAL PARAJSO

ALAGNA MOSCATO LIQUOROSO 
PANETTONE DI PASTICCERIA 

PASTA DEL PASTIFICIO IL DUCATO D’AMALFI
POMODORINI PIENNOLO VESUVIANI

BISCOTTI DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta

CONFEZIONE BAULETTO CODICE: ID468 € 72,87 Iva Esclusa

BARON DAUVERGNE CHAMPAGNE PRIVILEGE GRAND CRU PRESTIGE 
EARL ROUMAZEILLES BORDEAUX ROUGE SUPERIEUR LAFLEUR DU HAUT MAYNE 

 VIGNOBLE MENARD CADILLAC CHATEAU MEMOIRES 
 PANETTONE DI PASTICCERIA 

PASTA DEL PASTIFICIO IL DUCATO D’AMALFI
POMODORINI PIENNOLO VESUVIANI

BISCOTTI DOLCI CREAZIONI Gusti a scelta

CONFEZIONE BAULETTO CODICE: ID469 € 89,10 Iva Esclusa
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FORZIERE
CONTENENTE

PANETTONE DI PASTICCERIA E 2 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE

COLA BATTISTA 
- FRANCIACORTA BRUT  DOCG ETICHETTA STORICA 

- FRANCIACORTA ATHENA ROSE’ DOCG 
CODICE: ID513

€ 68,12 Iva Esclusa

VILLA
- FRANCIACORTA BRUT “EMOZIONE” DOCG MILL.

- FRANCIACORTA ROSE’ DEMISEC «BRIOLETTE»  DOCG MILL.
CODICE: ID514

€ 79,10 Iva Esclusa
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- PROSECCO SUPERIORE DI VALDOBBIADENE MILLESIMATO 
EXTRA DRY DOCG PIETRALUNA 

- MOSCATO PIEMONTE LA CATERINA ARIONE VALERIO
CODICE: ID515

€ 53,03 Iva Esclusa

BARON DAUVERGNE
- CHAMPAGNE PRIVILEGE GRAND CRU À BOUZY 

- CHAMPAGNE ROSÉ ELEGANCE  
CODICE: ID516

€ 91,97 Iva Esclusa

- FRANCIACORTA BRUT AZIENDA AGRICOLA FACCHETTI
- VALPOLICELLA SUP. RIPASSO DOC VAL PARAJSO

CODICE: ID517
€ 63,36 Iva Esclusa

CA’ VENANZIO
- PROSECCO SUPERIORE VALDOBBIADENE EXTRA DRY DOCG 

- PROSECCO ROSE’ MILLESIMATO DOC
CODICE: ID518

€ 53,44 Iva Esclusa

- PROSECCO SUPERIORE DI VALDOBBIADENE MILLESIMATO 
EXTRA DRY DOCG PIETRALUNA  

- CHIANTI CLASSICO DOCG AZ. AGRICOLA LUNARDI
CODICE: ID519

€ 54,34 Iva Esclusa

ALLIMANT-LAUGNER
- CRÉMANT D’ALSACE BRUT
- CRÉMANT D’ALSACE ROSE’

CODICE: ID520
€ 65,00 Iva Esclusa



52

FORZIERE
CONTENENTE
6 BOTTIGLIE

PRIMITIVO SALENTO IGT MASSERIA CAPOFORTE
CABERNET SAUVIGNON TENUTA PITARS
TRAMINER AROMATICO TENUTA PITARS

COLA BATTISTA FRANCIACORTA BRUT  DOCG ETICHETTA STORICA
 PIETRALUNA PROSECCO SUPERIORE VALDOBBIADENE DOCG MILLESIMATO

LUGANA PIETRALUNA DOC

CONFEZIONE IN LEGNO CODICE: ID521 € 67,87 Iva Esclusa
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Le nostre proposte Birra
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	 CESTELLI DI BIRRE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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THE FULL IRISH IPA EIGHT DEGREES CL. 44
CITRA IPA EIGHT DEGREES CL. 44

HOWLING GALE ALE EIGHT DEGREES CL. 44
SEISIUN SESSION EIGHT DEGREES CL. 44

CESTELLO CARTONE NERO CODICE: ID475 € 13,12 Iva Esclusa

AUGUSTINER LAGERBIER HELL CL. 50 
AUGUSTINER EDELSTOFF CL. 50 

MULLER ALTBAYRISCH HELL CL. 50 
MULLER WEISS CL. 50

GANTER LAGER 150° CL. 50 
GANTER WODAN CL. 50

CESTELLO LEGNO CODICE: ID472 € 19,67 Iva Esclusa



58

BRUGSE ZOT BLOND CL. 75
BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 75

 STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75

CESTELLO LEGNO CODICE: ID473 € 24,18 Iva Esclusa

PETRUS BLOND CL. 75
PETRUS TRIPEL CL. 75

BLANCHE DE NAMUR CL. 75

CESTELLO LEGNO CODICE: ID549 € 21,72 Iva Esclusa
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QUADRATELLA
CONTENENTE 8 BOTTIGLIE

GANTER LAGER 150° CL. 50  - GANTER URTRUNK CL. 33 
 GANTER BADISCH HELL CL. 50 -  MULLER HELL CL. 50 

 MULLER WEISS PREMIUM CL. 50  -  MULLER DUNKEL WEISS CL. 50 
 AUGUSTINER HELLES CL. 50 - AUGUSTINER EDELSTOFF CL. 50

CODICE: ID476 € 17,79 Iva Esclusa
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LATTINA 8 DEGREES FULL IRISH CL. 44 
 LATTINA 8 DEGREES HOWLING GALE ALE CL. 44 

LATTINA 8 DEGREES CITRA CL. 44 
 LATTINA 8 DEGREES SEISIUN SESSION CL. 44

N. 2 PINTE AMERICANE BEERMANIA PANIC LINE

QUADRATELLA CODICE: ID477 € 17,21 Iva Esclusa

PETRUS BLOND CL. 33 
 PETRUS TRIPEL CL. 33 - KWAREMONT CL. 33 

 BRUGSE ZOT BLOND CL. 33 
 BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 33 

 STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 33 
 STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 33 

 BAVIK SUPERPILS CL. 33 
 N. 2 CALICI TEKU BEERMANIA

QUADRATELLA CODICE: ID478 € 23,36 Iva Esclusa
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QUADRATELLA
CONTENENTE 

1 BOTTIGLIA DEUS BRUT DES FLANDRES CL. 75 
E PANETTONE DI PASTICCERIA

CODICE: ID479 € 43,61 Iva Esclusa
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO
OPPURE ELEGANTE SCATOLA
1 BOTTIGLIA

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE

PETRUS TRIPEL
CL. 75

Legno CD. ID543 €9,02 Iva esc.
Scatola CD. ID544 €6,15 Iva esc.

PETRUS BLOND
 CL. 75

Legno CD. ID541 €8,20 Iva esc.
Scatola CD. ID542 €5,33 Iva esc.

STRAFFE HENDRIK TRIPEL 
CL. 75

Legno CD. ID480 €9,92 Iva esc.
Scatola CD. ID481 €7,05 Iva esc.

STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL 
CL. 75

Legno CD. ID482 €10,25 Iva esc.
Scatola CD. ID483 €7,21 Iva esc.

BLANCHE DE NAMUR 
CL. 75

Legno CD. ID484 €8,20 Iva esc.
Scatola CD. ID485 €5,33 Iva esc.
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO OPPURE ELEGANTE SCATOLA
2 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE

BRUGSE ZOT BLOND CL. 75 
BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 75 

Legno CD. ID486 €14,84 Iva esc.
Scatola CD. ID487 €11,48 Iva esc.

STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75 
STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 75

Legno CD. ID488 €17,13 Iva esc.
Scatola CD. ID489 €13,77 Iva esc.

BLANCHE DE NAMUR CL. 75 
ST. FEUILLIEN TRIPEL CL. 75

Legno CD. ID490 €14,51 Iva esc.
Scatola CD. ID491 €11,07 Iva esc.
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO OPPURE ELEGANTE SCATOLA
3 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE

BRUGSE ZOT BLOND CL. 75 
 BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 75 

 STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75
Legno CD. ID492 €22,54 Iva esc.

Scatola CD. ID493 €17,62 Iva esc.

STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 75 
 ST. FEUILLIEN TRIPEL CL. 75 
 BLANCHE DE NAMUR CL. 75
Legno CD. ID494 €22,38 Iva esc.

Scatola CD. ID495 €17,46 Iva esc.
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MAGNUM 
ST. FEUILLIEN TRIPEL

Legno CD. ID496 €21,31 Iva esc.
Scatola CD. ID497 €21,50 Iva esc.

MAGNUM 
CHOUFFE BLOND 

Legno CD. ID498 €19,67 Iva esc.
Scatola CD. ID499 €15,98 Iva esc.

MAGNUM 
CHIMAY PREMIERE

Legno CD. ID502 €24,75 Iva esc.
Scatola CD. ID503 €20,98 Iva esc.

MAGNUM 
CHIMAY GRAN RESERVE 2019
Legno CD. ID500 €28,69 Iva esc.

Scatola CD. ID501 €24,92 Iva esc.

ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO OPPURE ELEGANTE SCATOLA
1 MAGNUM

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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MEZZO METRO BIRRA

LA TRAPPE BLOND CL. 33 - LA TRAPPE DUBBEL CL. 33
LA TRAPPE TRIPEL CL. 33 - STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 33 

STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 33
BLANCHE DE BRUGES CL. 33 - KWAREMONT CL. 33 

BREWDOG PUNK IPA CL. 33

CODICE: ID170 € 24,34 Iva Esclusa
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METRO BIRRA

BAVIK SUPERPILS CL. 33 - PETRUS BLOND CL. 33 
PETRUS DUBBEL CL. 33 - PETRUS TRIPEL CL. 33 

BRUGSE ZOT BLOND CL. 33 - BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 33 
PETROGNOLA SANDY AMBER ALE AL FARRO CL. 33

PETROGNOLA TAMBURA APA AL FARRO CL. 33 
LA TRAPPE DUBBEL CL. 33 - LA TRAPPE BLOND CL. 33 

LA TRAPPE TRIPEL CL. 33 - BLANCHE DE BRUGES CL. 33
STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 33 

STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 33
KWAREMONT CL. 33 - BREWDOG PUNK IPA CL. 33

CODICE: METR € 45,25 Iva Esclusa
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ELEGANTE ASTUCCIO IN LEGNO O ELEGANTE SCATOLA
6 BOTTIGLIE

LEGNO CODICE: ID504 € 38,44 Iva Esclusa
SCATOLA  CODICE: ID509 € 32,79 Iva Esclusa

STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75 - STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 75 - BRUGSE ZOT BLOND CL. 75
BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 75 - PETRUS BLOND CL. 75 -PETRUS TRIPEL CL. 75
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VALIGETTA IN LEGNO
6 BOTTIGLIE

CODICE: ID508 € 53,69 Iva Esclusa

STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75 - STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 75 - BRUGSE ZOT BLOND CL. 75
BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 75 - BLANCHE DE NAMUR CL. 75 - ST. FEUILLIEN TRIPEL CL. 75
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FORZIERE
6 BOTTIGLIE

CODICE: ID522 € 51,23 Iva Esclusa

STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75 - STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 75 - BRUGSE ZOT BLOND CL. 75
BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 75 - BLANCHE DE NAMUR CL. 75 - ST. FEUILLIEN TRIPEL CL. 75
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TRAVE IN LEGNO
CONTENENTE 3 BOTTIGLIE

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE
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BRUGSE ZOT BLOND CL. 75 
 BRUGSE ZOT DUBBEL CL. 75 

 STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75
CODICE: ID505

€ 30,16 Iva Esclusa

BRUGSE ZOT BLOND CL. 75  
 ST. FEUILLIEN TRIPEL CL. 75 
 BLANCHE DE NAMUR CL. 75

CODICE: ID506
€ 28,85 Iva Esclusa

STRAFFE HENDRIK QUADRUPEL CL. 75 
 STRAFFE HENDRIK TRIPEL CL. 75

 BLANCHE DE NAMUR CL. 75
CODICE: ID507

€ 30,74 Iva Esclusa
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KIT GIN
1 BOTTIGLIA DI GIN
4 TONICHE PREMIUM
1 JIGGER
1 BARSPOON

SCEGLI TRA LE DIVERSE PROPOSTE

GIN BOMBAY SAPPHIRE
4X FEVER TREE INDIAN TONIC WATER 

JIGGER
BARSPOON

Legno CD. ID548 €32,79 Iva esc.
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GIN HENDRICK’S
4X FEVER TREE INDIAN TONIC WATER 

JIGGER
BARSPOON

Legno CD. ID547 €43,85 Iva esc.

GIN MARE
4X FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC WATER 

JIGGER
BARSPOON

Legno CD. ID545 €47,95 Iva esc.

MALFY GIN ROSA
4X FEVER TREE INDIAN TONIC WATER 

JIGGER
BARSPOON

Legno CD. ID546 €41,80 Iva esc.
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“PERSONALIZZA LA TUA IDEA REGALO”

PANETTONE DI PASTICCERIA CLASSICO “CREAZIONI”
PASTICCERIA PREMIATA DALLA GUIDA BAR D’ITALIA DEL 

GAMBERO ROSSO
GUSTI: CLASSICO - ALBICOCCA E MANDORLA

PERE E CIOCCOLATO
750gr - Cod.: CN007 - € 20,90+Iva

BISCOTTI DI PASTICCERIA “CREAZIONI”
GUSTI: GIANDUIA E SALE ROSA - COCCO E VANIGLIA

OCCHI DI BUE E MARMELLATA ALL’ALBICOCCA
300gr - Cod.: F041 - € 7,46+Iva

STECCA DI CIOCCOLATO PASTICCERIA “CREAZIONI”
GUSTI: FONDENTE E NOCCIOLE - AL LATTE E NOCI PECAN

BIANCO CON PISTACCHI E SALE ROSA
150gr - Cod.: F042 - € 11,07+Iva

PASTIFICIO IL DUCATO D’AMALFI
PASTA DI GRAGNANO IGP GRANO 100% ITALIANO 

TRAFILATURA A BRONZO 
ESSICAZIONE LENTA A BASSA TEMPERATURA

500gr - Cod.: F034 - € 3,28+Iva

POMODORINI VESUVIANI GIALLI

300gr - Cod.: F036 - € 4,51+Iva

POMODORINI DEL PIENNOLO

300gr - Cod.: F035 - € 4,51+Iva

CONF. 4 POMODORI VESUVIANI

370gr - Cod.: F037 - € 5,57+Iva

VIRTUNA è un’azienda che si pone come obiettivo fondamentale portare al consumatore tutto il gusto e la qualità del Pomodorino del Piennolo del Vesuvio D.O.P.

La nostra esperienza è frutto del lavoro di generazioni e di metodologie tramandate di padre in figlio da almeno tre generazioni, abbiamo scelto come denominazione 
“Coppola 1934” proprio perchè vogliamo dare continuità ad un lavoro svolto con passione e competenza da decenni.  

I metodi di selezione sono rigorosamente applicati per mantenere intatte le proprietà organolettiche proprie del prodotto.
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